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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

4115 

Vragen van de leden Schonis en Sienot (beiden D66) aan de Ministers van 
Infrastructuur en Waterstaat en van Economische Zaken en Klimaat over het 
bericht «Sloop dreigt voor onafgebouwd testcentrum getijde-energie bij de 
Grevelingendam» (ingezonden 24 augustus 2020). 

Mededeling van Minister Van Nieuwenhuizen Wijbenga (Infrastructuur en 
Waterstaat) (ontvangen 14 september 2020). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Sloop dreigt voor onafgebouwd testcentrum 
getijde-energie bij de Grevelingendam»?1 

Vraag 2
Bent u het eens met de vraagstellers dat een doorstart van het testcentrum 
zeer gewenst is vanwege de innovatiekracht die het project kan opleveren? 
Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Ziet u kansen voor een doorstart van het testcentrum? Zo ja, wat gaat u doen 
om een snelle doorstart te bewerkstelligen? 

Vraag 4
Is al meer bekend of de turbines van de geplande getijdencentrale, die in 
Brouwersdam gerealiseerd zou worden, vertraging op zal lopen doordat de 
bouw van het testcentrum wordt vertraagd? 

Vraag 5
Kan Rijkswaterstaat respijt geven voor het intrekken van de vergunning 
wanneer zicht is op een doorstart? Zo nee, waarom niet? 

1 RTV Rijnmond, 20 augustus 2020 (https://www.rijnmond.nl/nieuws/198300/Sloop-dreigt-voor-
onafgebouwd-testcentrum-getijde-energie-bij-de-Grevelingendam)
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Mededeling 

Op 24 augustus ontvingen mijn collega, Minister van Economische Zaken en 
Klimaat, en ik Kamervragen van de leden Schonis en Sienot (beiden D66) 
over het bericht «Sloop dreigt voor onafgebouwd testcentrum getijde-energie 
bij de Grevelingendam». 
Tot mijn spijt kunnen deze vragen niet binnen de gebruikelijke termijn worden 
beantwoord omdat het verzamelen van de benodigde informatie meer tijd 
vraagt. 
Ik streef er naar uw Kamer zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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